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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000472, Pregunta relativa a construcción nuevo IES de Albolote en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a construcción nuevo IES de Albolote en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer la construcción del nuevo IES del municipio granadino 
de Albolote? Detállese presupuesto, situación del proyecto, características y los plazos previstos para su 
finalización.

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000473, Pregunta relativa a construcción de colegio del Chaparral de Albolote en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a construcción de colegio en el Chaparral de Albolote en 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer la construcción del nuevo colegio del Chaparral en el 
municipio granadino de Albolote? Detállese presupuesto, situación del proyecto, características y los plazos 
previstos para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000474, Pregunta relativa a construcción de colegio de Alhendín en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a construcción de colegio de Alhendín en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer la construcción del nuevo colegio en el municipio grana-
dino de Alhendín? Detállese presupuesto, situación del proyecto, características y los plazos previstos para 
su finalización.

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000475, Pregunta relativa a construcción de IES de Maracena en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a construcción de IES de Maracena en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer la construcción del nuevo IES en el municipio granadino 
de Maracena? Detállese presupuesto, situación del proyecto, características y los plazos previstos para su 
finalización.

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000476, Pregunta relativa a Instituto de Conservación del Patrimonio de Andalucía en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a Instituto de Conservación del Patrimonio de Andalucía en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué apoyo económico y material ha dado el Gobierno andaluz al Instituto de Conservación del Patrimo-
nio en Andalucía en Málaga en los últimos cinco años? Concretar acciones por municipios, cuantía y año.

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000477, Pregunta relativa a establecimiento inmediato del servicio de comedor en el CEIP 
Nuestra Señora del Carmen de Guillena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a establecimiento inmediato del servicio de comedor en el CEIP Nuestra Señora 
del Carmen de Guillena (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación el establecimiento inmediato del servicio de 
comedor en el CEIP Nuestra Señora del Carmen en Guillena (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000478, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en 
Guillena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en Guillena (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de IES en Guillena en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000479, Pregunta relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en 
Almensilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en Almensilla 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de IES en Almensilla provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000480, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
El Saucejo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en El Saucejo 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en El Saucejo de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000481, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación del CEIP Isa-
bel Rodríguez Navarro en Mairena del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación del CEIP Isabel Rodríguez 
Navarro en Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación del CEIP Isabel Rodríguez Navarro en Mairena del Alcor de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000482, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Constantina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Constantina 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Constantina de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000483, Pregunta relativa a terminación del CEIP Posadas Carvajal en Huévar del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a terminación del CEIP Posadas Carvajal en Huévar del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación el arreglo definitivo del CEIP «Posadas Carvajal» 
en Huévar del Aljarafe de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 658	 X LEGISLATURA	 15 de marzo de 2018

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000484, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación del CEIP Ber-
nardo Barco en La Campana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación del CEIP Bernardo Barco 
en La Campana (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación del CEIP Bernardo Barco en La Campana de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000485, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Castilleja de Guzmán (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Castilleja de 
Guzmán (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Castilleja de Guzmán de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000486, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Osuna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Osuna de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000487, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación del IES en 
Brenes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación del IES en Brenes (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación del IES en Brenes en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000488, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Utrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Utrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Utrera de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000489, Pregunta relativa a ampliación y reforma integral del CEIP Pío XII en Carrión de los 
Céspedes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a ampliación y reforma integral del CEIP Pío XII en Carrión de los Céspedes 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la ampliación y reforma integral del CEIP Pío XII 
en Carrión de los Céspedes de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000490, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Palomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Palomares 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Palomares de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000491, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en 
Palomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en Palomares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de IES en Palomares en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000492, Pregunta relativa a gestión con explotaciones ganaderas del Valle de los Pedroches 
(Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a gestión con explotaciones ganaderas del Valle de los Pedroches 
(Córdoba).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz la realización de alguna gestión con los titulares de las explotacio-
nes ganaderas del Valle de los Pedroches para facilitarles el acceso al agua procedente del embalse de La 
Colada hacia dichas explotaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000493, Pregunta relativa a declaración de interés autonómico de las infraestructuras hidráu-
licas para el abastecimiento de agua procedente del embalse de La Colada (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a declaración de interés autonómico de las infraestructuras hidráulicas 
para el abastecimiento de agua procedente del embalse de La Colada (Córdoba).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz la declaración de interés autonómico de las infraestructuras necesarias 
para el abastecimiento de agua procedente del embalse de La Colada hacia las explotaciones ganaderas 
del Valle de los Pedroches?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000494, Pregunta relativa a derecho del uso del medio natural en el coto Las Monteras 
(Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a derecho del uso del medio natural en el coto Las Monteras (Córdoba).

PREGUNTA

¿Se garantiza en el coto Las Monteras el derecho de todos del uso del medio natural contenido en el 
artículo 3 de la Ley 8/2003, de Flora y Fauna?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000495, Pregunta relativa a presencia de la especie muflón en el coto Las Monteras (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a presencia de la especie muflón en el coto Las Monteras (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Se ha introducido en el coto Las Monteras la especie alóctona muflón?
¿Se ha llevado a cabo un plan de erradicación de la misma en el coto Las Monteras?
¿Le han advertido en resolución de 11 octubre de 2012 para erradicar dicha especie y no se ha tomado 

ninguna medida?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000496, Pregunta relativa a funciones como corredor ecológico del patrimonio natural del 
coto Las Monteras (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a funciones como corredor ecológico del patrimonio natural del coto 
Las Monteras (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Es el coto Las Monteras, situado en la provincia de Córdoba, corredor ecológico del patrimonio natural 
y de la biodiversidad de la Red Natura 2000?

¿Cumple sus funciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000497, Pregunta relativa a cercado de protección en el coto Las Monteras (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a cercado de protección en el Coto las Monteras (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Existe un cercado de protección en el coto Las Monteras, situado en la provincia de Córdoba?
¿Cumple este con todos los requisitos legales?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000498, Pregunta relativa a barreras de circulación de la fauna en el coto Las Monteras 
(Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a barreras de circulación de la fauna en el Coto las Monteras (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cumple el coto Las Monteras, situado en la provincia de Córdoba, con toda la normativa aplicable en 
materia de protección de los hábitats, así como las concernientes a infraestructuras y barreras a la circula-
ción de la fauna?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000499, Pregunta relativa a intervenciones quirúrgicas suspendidas

Formulada por la Excma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Excma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a intervenciones quirúrgicas suspendidas.

PREGUNTA

¿Qué número de intervenciones quirúrgicas han sido suspendidas en el mes de diciembre, en enero y 
hasta el 15 de febrero de 2018 en cada uno de los hospitales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000500, Pregunta relativa a arreglo de la cubierta de la escuela infantil Los Árboles en Écija 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a arreglo de la cubierta de la escuela infantil Los Árboles en Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía el arreglo de la cubierta 
de la escuela infantil Los Arboles, en Écija (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000501, Pregunta relativa a arreglo de la cubierta del CEIP El Valle en Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a arreglo de la cubierta del CEIP El Valle en Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación el arreglo de las cubiertas en CEIP El Valle en 
Écija de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 658	 X LEGISLATURA	 15 de marzo de 2018

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000502, Pregunta relativa a creación de grado medio y superior de una escuela de artes plás-
ticas y diseño en Écija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a creación de grado medio y superior de una escuela de artes plásticas y diseño 
en Écija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la creación del grado medio y superior de una 
escuela de artes plásticas y diseño en Écija (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000503, Pregunta relativa a reposición y ampliación de las tecnologías de la información en 
los centros educativos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a reposición y ampliación de las tecnologías de la información en los centros 
educativos de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la reposición y ampliación de las tecnologías de 
la información en los centros educativos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000504, Pregunta relativa a plan urgente de reformas estructurales en los centros educativos 
de la provincia de Sevilla en peor estado

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan urgente de reformas estructurales en los centros educativos de la pro-
vincia de Sevilla en peor estado.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la puesta en marcha del Plan Urgente de Refor-
mas Estructurales en los centros educativos de la provincia de Sevilla en peor estado?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000505, Pregunta relativa a plan de mejoras y equipamientos en centros de educación espe-
cial en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan de mejoras y equipamientos en centros de educación especial en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la puesta en marcha del plan de mejoras y 
equipamientos en centros de educación especial en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000506, Pregunta relativa a plan de reforma y adecentamiento de los centros educativos de 
construcción más antigua en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan de reforma y adecentamiento de los centros educativos de construcción 
más antigua en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la puesta en marcha del plan de reformas y 
adecentamiento de los centros educativos de construcción más antigua en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000507, Pregunta relativa a plan de mejora de instalaciones y dotaciones de la formación 
profesional en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan de mejora de instalaciones y dotaciones de la formación profesional en 
la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la puesta en marcha el plan de mejora de ins-
talaciones y dotaciones de la formación profesional en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000508, Pregunta relativa a plan de conservación y reposición de equipamientos en los cen-
tros educativos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan de conservación y reposición de equipamientos en los centros educativos 
de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la puesta en marcha del plan de conservación 
y reposición de equipamientos en los centros educativos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000509, Pregunta relativa a mejora de la red pública de escuelas infantiles en la provincia de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a mejora de la red pública de escuelas infantiles en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previstas la Consejería de Educación las mejoras en la red pública de escuelas 
infantiles en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000510, Pregunta relativa a implantación al cien por cien del bilingüismo en los centros edu-
cativos de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a implantación al cien por cien del bilingüismo en los centros educativos de la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la implantación al cien por cien del bilingüismo 
en los centros educativos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000511, Pregunta relativa a ampliación de la oferta de ciclos formativos en la provincia de 
Sevilla y creación de 5.000 nuevas plazas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a ampliación de la oferta de ciclos formativos en la provincia de Sevilla y la 
creación de 5.000 nuevas plazas.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la ampliación de ciclos formativos en la provincia 
de Sevilla y la creación de 5.000 nuevas plazas?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000512, Pregunta relativa a plan específico de atención escolar fuera del centro para todos 
aquellos niños sevillanos cuya situación de enfermedad crónica les impida asistir a clase teniendo 
que permanecer en casa o en el hospital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan específico de atención escolar fuera del centro para todos aquellos niños 
sevillanos cuya situación de enfermedad crónica les impida asistir a clase teniendo que permanecer en casa 
o en el hospital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación poner en marcha un plan específico de atención 
escolar fuera del centro para todos aquellos niños sevillanos cuya situación de enfermedad crónica les impida 
asistir a clase teniendo que permanecer en casa o en el hospital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000513, Pregunta relativa a plan de refuerzo de profesionales para necesidades educativas 
especiales en los centros educativos sevillanos que lo requieran

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan de refuerzo de profesionales para necesidades educativas especiales 
en los centros educativos sevillanos que lo requieran.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la puesta en marcha del plan de refuerzo de 
profesionales para necesidades educativas especiales en los centros educativos sevillanos que lo requieran?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000514, Pregunta relativa a plan de apoyo para los niños con altas capacidades en los cen-
tros educativos sevillanos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan de apoyo para los niños con altas capacidades en los centros educativos 
sevillanos.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación poner en marcha un plan de apoyo para los 
niños con altas capacidades en los centros educativos sevillanos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000515, Pregunta relativa a plan real de climatización inmediato en todos los centros educa-
tivos sevillanos que así lo quieran

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a plan real de climatización Inmediato en todos los centros educativos sevillanos 
que así lo quieran.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación poner en marcha un plan real de climatización 
inmediato en todos los centros educativos sevillanos que así lo quieran?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000516, Pregunta relativa a reposición inmediata de todas las plazas de profesorado vacan-
tes en los CEIP e IES de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a reposición inmediata de todas las plazas de profesorado vacantes en los 
CEIP e IES de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la reposición inmediata de todas las plazas de 
profesorado vacantes en los CEIP e IES de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000517, Pregunta relativa a eliminación de aulas prefabricadas de los centros educativos 
sevillanos y construcción y o ampliación de los centros necesarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a eliminación de aulas prefabricadas de los centros educativos sevillanos y 
construcción y o ampliación de los centros necesarios.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la eliminación de todas las aulas prefabricadas 
de los centros educativos sevillanos y la construcción y/o ampliación de los centros necesarios, en particular, 
todos aquellos que han requerido incluso de iniciativa parlamentaria para reclamarlo al Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000518, Pregunta relativa a eliminación de amianto en centros escolares de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a eliminación de amianto en centros escolares de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la eliminación de amianto en los centros esco-
lares de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000519, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Las Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Las Cabezas 
de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Las Cabezas de San Juan de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000520, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación en el CEIP 
Payán Garrido de San Juan de Aznalfarache (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación en el CEIP Payán Garrido 
de San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación en el CEIP Payán Garrido de San Juan de Aznalfarache de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000521, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Coria del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Coria del Río 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Coria del Río de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000522, Pregunta relativa a creación de un conservatorio de grado medio en Coria del Río 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a creación de un conservatorio de grado medio en Coria del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la creación de un conservatorio de grado medio 
en Coria del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000523, Pregunta relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación del nuevo 
IES Caura en Coria del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación del nuevo IES Caura 
en Coria del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación del nuevo IES Caura en Coria del Río en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000524, Pregunta relativa a nueva escuela de idiomas en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nueva escuela de idiomas en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la puesta en marcha de la nueva escuela de 
idiomas en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000525, Pregunta relativa a fecha de funcionamiento del nuevo IES en Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a fecha de funcionamiento del nuevo IES en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la fecha de funcionamiento del nuevo IES de 
Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000526, Pregunta relativa a construcción inmediata del nuevo IES en Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción inmediata del nuevo IES en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la construcción del nuevo IES de Alcalá de 
Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000527, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Alcalá de 
Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Alcalá de Guadaíra de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000528, Pregunta relativa a nueva sede del centro de adultos El Perejil en Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nueva sede del centro de adultos El Perejil en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la nueva sede del centro de adultos El Perejil 
en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000529, Pregunta relativa a terminación del CEIP Rodríguez Almodóvar en Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a terminación del CEIP Rodríguez Almodóvar en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la terminación del CEIP Rodríguez Almodóvar 
de Alcalá de Guadaíra de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000530, Pregunta relativa a la construcción de aulas en el CEIP Manuel Alonso de Alcalá de 
Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la construcción de aulas en el CEIP Manuel Alonso de Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción de aulas en el CEIP Manuel 
Alonso de Alcalá de Guadaíra de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000531, Pregunta relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en 
Lebrija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción, adaptación, dotación y remodelación de CEIP en Lebrija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de CEIP en Lebrija de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000532, Pregunta relativa a creación de un conservatorio de grado medio en Lebrija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a creación de un conservatorio de grado medio en Lebrija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la creación de un conservatorio de grado medio 
en Lebrija (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000533, Pregunta relativa a ampliación del CEIP Antonio Reyes Lara en Gines (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a ampliación del CEIP Antonio Reyes Lara en Gines (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la ampliación del CEIP Antonio Reyes Lara en 
Gines de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 658	 X LEGISLATURA	 15 de marzo de 2018

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000534, Pregunta relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en 
Gines (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en Gines (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de IES en Gines en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000535, Pregunta relativa a construcción de escuela infantil en Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción de escuela infantil en Estepa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la construcción de la escuela infantil en Estepa 
(Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000536, Pregunta relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en 
Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación de IES en Estepa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción, adaptación, dotación y remode-
lación de IES en Estepa en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000537, Pregunta relativa a nueva construcción de CEIP y escuela infantil en barriada de San 
Antonio de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nueva construcción de CEIP y escuela infantil en barriada de San Antonio 
de Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la nueva construcción de CEIP y escuela infantil 
en barriada de San Antonio en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000538, Pregunta relativa a construcción de vestuarios en el CEIP Cruz del Campo Sevilla 
capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción de vestuarios en el CEIP Cruz del Campo Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción de vestuarios en el CEIP Cruz 
del Campo en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000539, Pregunta relativa a construcción de comedor y biblioteca en el CEIP Carmen Benítez 
en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción de comedor y biblioteca en el CEIP Carmen Benítez en Sevilla 
capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la construcción del comedor y biblioteca en CEIP 
Carmen Benítez en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000540, Pregunta relativa a construcción de comedor en el CEIP Buenavista en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción del comedor en el CEIP Buenavista en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la construcción del comedor del CEIP Buenavista 
en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000541, Pregunta relativa a la habilitación de comedor en la antigua vivienda portería en el 
CEIP Toribio de Velasco de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la habilitación de comedor en la antigua vivienda portería en CEIP Toribio de 
Velasco de Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la habilitación de comedor en la antigua vivienda 
portería en el CEIP Toribio de Velasco de Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000542, Pregunta relativa a construcción del pabellón cubierto deportivo del CEIP Santa 
Clara de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción del pabellón cubierto deportivo del CEIP Santa Clara de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción del pabellón cubierto deportivo 
del CEIP Santa Clara de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000543, Pregunta relativa a restablecimiento del profesorado necesario para el cumplimiento 
del programa de anticipación lingüística en el CEI Martín de Gaínza de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a restablecimiento del profesorado necesario para el cumplimiento del programa 
de anticipación lingüística en el CEI Martín de Gaínza de Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación el restablecimiento del programa de anticipación 
lingüística en el CEI Martín de Gaínza de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000544, Pregunta relativa a reparaciones de obra en el IES Leonardo da Vinci de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a reparaciones de obra en el IES Leonardo da Vinci de Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación las reparaciones de obra en el IES Leonardo 
da Vinci de Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000545, Pregunta relativa a reparaciones de obra en el CEIP Adriano del Valle de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a reparaciones de obra en el CEIP Adriano del Valle de Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación las reparaciones de obra en el CEIP Adriano 
del Valle de Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000546, Pregunta relativa a construcción del nuevo pabellón cubierto en el IES Llanes de 
Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción del nuevo pabellón cubierto en el IES Llanes de Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la construcción del nuevo pabellón cubierto en 
el IES Llanes de Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000547, Pregunta relativa a construcción del nuevo edificio en el CEIP Pío XII en Sevilla capi-
tal para aulas, sala de usos múltiples y gimnasio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a construcción del nuevo edificio en el CEIP Pío XII en Sevilla capital para aulas, 
sala de usos múltiples y gimnasio.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación la construcción del nuevo edificio en el CEIP 
Pío XII en Sevilla capital para aulas, sala de usos múltiples y gimnasio?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000548, Pregunta relativa a nuevo colegio en San Bernardo en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nuevo colegio en San Bernardo en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación un nuevo colegio en San Bernardo en Sevilla 
capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000549, Pregunta relativa a nuevo CEIP y nuevo IES en avenida Emilio Lemos de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nuevo CEIP y nuevo IES en avenida Emilio Lemos de Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación el nuevo CEIP y nuevo IES en avenida Emilio 
Lemos de Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000550, Pregunta relativa a nueva escuela infantil Los Bermejales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nueva escuela infantil Los Bermejales.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación una nueva escuela infantil en Los Bermejales?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 658	 X LEGISLATURA	 15 de marzo de 2018

Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000551, Pregunta relativa a mejoras en el colegio Mercedes Sanromán de Sevilla capital y 
apoyo al personal educativo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a mejoras en el colegio Mercedes Sanromán de Sevilla capital y apoyo al per-
sonal educativo.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación mejoras en el colegio Mercedes Sanromán de 
Sevilla capital (necesidad de instalación de grúas y asegurar el mantenimiento de las piscinas ya instaladas) 
y mayor apoyo de personal educativo?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000552, Pregunta relativa a nuevo CEIP en los Jardines del Valle en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nuevo CEIP en los Jardines del Valle en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación el nuevo CEIP en los Jardines del Valle en 
Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 658	 X LEGISLATURA	 15 de marzo de 2018

Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000553, Pregunta relativa a nueva construcción de escuela infantil y CEIP en barriada La 
Negrilla de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de febrero de 2018
Orden de publicación de 5 de marzo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a nueva construcción de escuela infantil y CEIP en barriada La Negrilla de 
Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Educación la nueva construcción de la escuela infantil y 
CEIP en la barriada La Negrilla en Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2018.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández,–
Juan Francisco Bueno Navarro,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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